

# 日媒承认国内外多数舆论不认可日本解禁集体自卫权 批判安倍此举是针对宪法的“政变”

新华社东京7月9日电(记者 冯武勇 刘秀玲)日本媒体盘点一周来国内外相关评论后承认,安倍政府解禁集体自卫权的做法未能获得国内外多数舆论的认可。

《朝日新闻》9日在盘点日本国内舆论后指出,日本绝大多数地方媒体反对解禁集体自卫权。在安倍政府1日通过解禁集体自卫权的内阁决议后,2日共有43家地方报纸针对此发表社论,其中40家报纸反对解禁集体自卫权,只有石川县、富山县、福岛县3家地方报纸表示支持。

日本《秋田魁新报》在社论中批评

说,日本战后近70年来一步步走出来的和平国家道路,仅仅经13个小时的执政党协商就强行转向“能战争的国家”方向。《德岛新闻》表示,如果德岛县出身的前首相三木武夫还在世,想必不会认可解禁集体自卫权。《冲绳时报》批判安倍此举是针对宪法的“政变”,“冲绳的军事要塞化无疑将进一步强化,冲绳民众对再度卷入战争的担心在上升”。

在日本的主要6家全国性报纸中,《朝日新闻》《每日新闻》《东京新闻》反对解禁集体自卫权,《读卖新闻》《产经新闻》和《日本经济新闻》则持支持立场,呈现舆论对立状态。

对此,《朝日新闻》援引学者三浦元博的话指出,如同当年围绕伊拉克战争出现的舆论分裂一样,日本舆论机构需要时刻自省的是,自己在集体自卫权问题上的主张和论述能否经得起历史考验。

就连《日本经济新闻》也在8日盘点国际舆论后不得不承认,安倍解禁集体自卫权未能获得国际社会的认可。

《日本经济新闻》在总结一周海外媒体的相关评论后说,日本解禁集体自卫权未能获得国际认可,多数海外舆论倾向于质疑安倍政府不经国民讨论就做出决定,并认为,日本此举可能导致日本与中韩对立的激化。比如,德国《明镜》周刊就发表文章说,日本“大部分国民对重新解释和平宪法持否定态度”。文章还批评“安倍修改宪法解释是无视民意的决定”。新加坡和文莱等国的报纸也转载了路透社关于日本“半数选民反对(解禁集体自卫权)”的报道。

《日本经济新闻》分析说,西方主流舆论对日本此举持消极立场,就连美国的《纽约时报》也在社论中批评安倍政府此举“增加了亚洲的担忧”。

## 印尼两位总统候选人均宣布获胜

7月9日,印度尼西亚总统大选投票结束,两位候选人佐科·维多多和普拉博沃·苏比安托根据不同民调机构的快速计票结果,均宣布自己在大选中获得胜利。根据印尼大选委员会的安排,正式选举结果将于7月21日或22日公布。



7月9日,在印度尼西亚雅加达,总统候选人佐科·维多多(中)发表讲话,宣布自己在大选中获胜



7月9日,在印度尼西亚雅加达,总统候选人普拉博沃·苏比安托(中)参加新闻发布会(新华社/美联)

## 对话



7月8日,乌克兰总统波罗申科在视察乌东部城市斯拉维扬斯克时与当地居民握手。

据乌克兰总统府消息,波罗申科当天到被政府军夺回控制权的斯拉维扬斯克视察。他对媒体表示,他已准备好就顿巴斯地区(泛指顿涅茨克州和卢甘斯克州)未来命运,与能够真正代表该地区人民的人进行谈判及政治对话。

(新华社/法新)

## 在美国买房 中国人花钱最多

亨利·努涅斯在加利福尼亚州阿凯迪亚担任地产中介。为与形形色色的中国买家沟通,他给手机购买了一款普通话、英文互译软件。

他上个月购买这款软件花费1.99美元,很快就获得回报。他把一套装有水晶灯、大理石地面的5居室房屋,以350万美元价格卖给一对中国夫妇。

努涅斯告诉美国彭博新闻记者:“去年,这套房子值280万美元。涨价的动因是,许多人想在这里投资。”

美国最新数据显示,中国人在截至今年3月的一年间,共计花费220亿美元在美国买房,环比增长72%,超过所有外国客户群体。

上述数据来自美国全国房地产经纪协会8日发布的外国客户在美置业报告。报告显示,海外买家用于在美国买房的每1美元中,就有24美分出自中国人。

中国人在美国买房的成交价中值为每套52.3万美元,而全美现房成交价中值为19.9万美元。尽管加拿大人在美国的购房套数超过中国人,但成交价中值仅为21万美元。

### 1 开工先求风水

在中国买家较为集中的地区,为吸引中国人购房,美国开发商动了一番脑筋。布鲁克菲尔德房地产公司在项目

开工前举行风水仪式。新家庭公司则为项目特地咨询风水“大师”。

中国香港一份地产研究报告显示,中国人在美国置业首选加州。加州卖

给外国人的所有住房中,32%由中国人购买。

加州地产业经纪人协会调查显示,大约70%的外国买家支付现金。

### 2 价值洼地显现

中国人海外购房交易平台居外网联合首席执行官安德鲁·泰勒说,中国房地产市场近期呈现降温趋势,令中国人对美国房地产市场兴趣增加,“这一兴趣在2014年第二季度明显增加”。

加州大学安德森管理学院经济分析师威廉·于(音译)说,即使美国房价已经涨起,对中国投资者而言仍有吸引力。

他说,在中国上海浦东,购买一套两居室需要大约100万美元,相当于西

洛杉矶房价的两倍。而同样的单元在浦东月租金为1400美元左右,在洛杉矶为3300美元。

他说:“从投资角度考虑,在洛杉矶当房东比在上海更划算。”

### 3 楼市泡沫再起?

不过,在美国置业也未必能让投资者高枕无忧。美国一份最新银行业调查显示,抵押贷款银行家担心美国楼市

泡沫再起。这份针对银行业风险管理者的调查8日公布结果。所有直接参与住房抵押贷款放贷的受调查者中,

56%的人担心“不可持续的房地产泡沫正在显现”。

(新华社7月9日供本报特稿)

## 微特稿

### 朝就美争议电影向联合国告状

朝鲜常驻联合国代表向联合国秘书长潘基文递交一封信,抗议定于10月上映、据信以刺杀朝鲜最高领导人金正恩为剧情的电影《采访》。美国媒体9日援引这封6月26日信件报道,美方允许影片制作、发行属“明目张胆地支持恐怖主义和战争行径”,美国政府应禁止影片上映。朝鲜要求,朝方声明应得到联合国大会和安理会投票通过。(新华社微特稿)

### 马来西亚“德迷”议员赞希特勒被痛批

德国队在巴西世界杯半决赛7比1狂胜东道主巴西队后,身为德国球迷的马来西亚东部沙巴州联邦议员本·穆赫塔尔·拉丁狂喜难捺,9日在个人微博上发表支持纳粹头子阿道夫·希特勒的言论:“干得漂亮……好……希特勒万岁。”许多网民愤怒地批评说,这种言论实属“脑残”,麻木不仁,没有是非观。

德新社报道,本·穆赫塔尔却对这番出格言论毫无悔悟,拒绝道歉。马来西亚北部椰群岛首席部长林冠英说,如果本·穆赫塔尔在德国说出这番话,可能因支持纳粹而进监狱。他敦促总理纳吉布·拉扎克就这一事件批评本·穆赫塔尔。(新华社微特稿)

# 10000多名企业家找遍全国一定要找到他

中国权威、实战的全网营销培训讲师——王紫杰全网营销峰会暨互联网中国万企联盟洛阳站正式起航

## 王紫杰

全网营销第一人  
互联网商业模式专家  
联合国ITC中心特聘专家  
全网营销学院创办人  
中国首批电子商务硕士

在本次全网营销峰会上,王紫杰老师的“互联网中国万企联盟”洛阳站正式启动。万企联盟,简称万盟,是上市公司“制造机”、商业教父“集中营”、巴别塔模式开创者、中国权威的产融顶层设计架构平台。万企联盟整合超过100万家中小企业,形成“采购及销售联盟”,帮助中小企业直接解决业务对接难题、采购渠道难题、全国招商难题、融资及投资难题。

万企联盟已经成功扶持兰博基尼品牌全国招商,帮助太原南站完成60亿元基金融资,指导香港生命银行项目上市。万企联盟未来5年内,将扶持至少20家企业在国内外股票交易所上市,帮助100家企业成为行业冠军。

### 巨大惊喜,本次王紫杰还邀请了:

贾春涛《企业家的本质化经营策略》

中国移动话术营销培训创始人,人力资源高级管理师,营销实战型专家,资深咨询管理顾问。曾任美国APPLE培训总监、ACT认证讲师、高级培训师,知名教育集团副总经理,中大学院常务副院长,中科院战略发展协会副理事长,多年境外大型跨国公司企业实战经验,是TAS封闭式销售体系和SEP本质化管理学说的创立者和研究者。

于浩天《华洋会全价值链资本》

兰博基尼亚太区资本运营总裁  
华洋生命银行总裁  
华洋创融集团总裁  
GOGO蜜月管家集团董事长  
他的使命是帮助中国企业家通过价值链来建立拥有超价值的公司:“轻公司”,不到10人的公司;“高利润”,3种以上利润的公司;“钱追你”,5类投资人追捧的公司。

### 门票价格

钻石席优惠价: 1980元/位(前排钻石席专座,可与老师一对一单独合影)  
黄金VIP席优惠价: 1280元/位(内场VIP区域专座)  
VIP席限时特价: 680元/位(提前报名享受价,早到早座)  
票务热线: 65233720 69861117

授课地点: 铂都利豪国际饭店(洛阳市洛龙区开元大道239号)  
课程时间: 7月16日-7月18日(三天两夜)

主办: 洛阳日报报业集团 承办: 洛阳欣闻报业广告有限公司 协办: 广州市百迅信息科技有限公司

共战、实用、实效、共赢、实现